

Z á p i s
zo zasadnutia Komisie dopravy a správy miestnych
komunikácií pri MZ v Bytči konanej
dňa 29.10.2024

Predmet rokovania:

1. Posúdenie dopravnej situácie v meste Bytča - autobusová zástavka pred Jednotou v Hrabovom, umiestnenie značky v mestskej časti Hrabové..., na ul. Dukelskej v Bytči (umiestnenie značky zákaz zastavenia na určitej časti ulice), a na Sídlišku v Bytči.
2. Návrh náčelníka Mestskej polície v Bytči JUDr. Jaroslav Tomek na riešenie dopravnej situácie na križovatke ulíc Okružná a SNP v Bytči.
3. Posúdenie možnosti vybudovania záchytného parkoviska v lokalite Na Sihoti.
4. Návrh na vyznačenie prechodu pred chodcov a čiary chodníka na MK, ul. Hollého smerom ku Sobášnemu palácu v Bytči.
5. Opätovný návrh na zavedenie parkovacích automatov, resp. možnosti plateného parkovania na ul. Moyzesovej a Hlinkovej v Bytči.

k bodu 1

V lokalite pred Jednotou v Hrabovom, komisia doporučuje riešiť zabezpečenie vodorovného a zvislého značenia - zákaz zastavenia. V časti pod Domovom dôchodcov v Hrabovom (pri kaplnke), komisia doporučuje osloviť občanov bývajúcich v tejto lokalite, či chcú aby dopravne uzatvorená cesta zostala uzatvorená alebo sa nanovo otvorí (je tam na jednej strmej ulici zákaz prejazdu, v minulosti tam bola nehoda). Umiestnenie značky zákaz zastavenia na určitej časti ul. Dukelská (3-4 RD) zobrala komisia na vedomie.

k bodu 2

Komisia doporučuje na danú križovatku vypracovanie riešenia dopravným projektantom (prechod pre chodcov, retardér, zníženie rýchlosti a pod.).

k bodu 3

Komisia doporučuje preverenie možnosti budúceho vybudovania záchytného parkoviska v lokalite Na Sihoti v Bytči (na mestskom pozemku, vedľa pripravovaného Zberného dvora).

k bodu 4

Komisia doporučuje vypracovanie projektu dopravného značenia v danej lokalite, resp. križovatke (pri Premate, smerom ku Sobášnemu palácu v Bytči, napr. vyznačenie prechodu pre chodcov alebo osadenie retardéra).

k bodu 5

Komisia opätovne doporučuje zavedenie parkovacích automatov, resp. možnosti plateného parkovania na ul. Moyzesovej a na časti ul. Hlinkovej v Bytči (stačia len značky, tak v prípade súhlasu, ich zavedenie na týchto MK).

Zápis z Komisie dopravy a správy miestnych komunikácií pri MZ v Bytči pozostáva z dvoch strán a zápis vyhotovil dňa: 30.10.2024.

Ing. Anton Kotešovský
zapisovateľ komisie